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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Úspěšné filmové promítání v kině spojilo generace obyvatel Mostu 

Most, 31. října 2024 – Středeční mezigenerační setkání v podobě filmového 
promítání v kinosále Městské knihovny Most přilákalo široké spektrum 
návštěvníků. Akce pořádaná Statutárním městem Most a Městskou správou 
sociálních služeb v Mostě – příspěvková organizace, ve spolupráci se Senior 
klubem S9, nabídla unikátní pohled na proměny města Most napříč generacemi a 
předčila veškerá očekávání. 

Během dvouhodinového programu, který byl zcela vyprodaný, měli účastníci příležitost 
zhlédnout historické snímky starého Mostu z Národního filmového archivu, historické 
záběry z muzea i moderní videa dnešního Mostu.  

Programem provázel herec Jiří Kraus, jehož výklad a moderovaná diskuse zaměřená na 
mezigenerační propojení sklidily nadšené ohlasy. 

„Tato akce propojila návštěvníky různých věkových skupin a nabídla všem příležitost 
sdílet vzpomínky i pohledy na vývoj našeho města. Jsme nadšeni pozitivním ohlasem  
a zájmem veřejnosti,“ uvedl Ing. Luboš Trojna, ředitel MSSS v Mostě – p. o. 

Účastníci ocenili jak filmové záběry, tak i možnost diskutovat o hodnotách, které spojují 
různé generace obyvatel Mostu.  

Akce se uskutečnila s podporou Národního dotačního titulu Obec přátelská rodině a 
seniorům 2024, a potvrdila zájem obyvatel o pokračování podobných mezigeneračních 
aktivit. 

 

Mezi další plánové události projektu patří: 
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• Workshopy a přednášky v muzeu: Témata zaměřená na historii a kulturu 
Mostecka s důrazem na mezigenerační spolupráci. Zde si dovolíme upozornit, že 
z provozních důvodů se tato akce bude konat na velkém sále Domovů Harmonie 
a bude určena pro uživatele domova a jejich rodinné příslušníky. 

• 20. listopadu / Sportovní aktivity ve sportovní hale: Programy zaměřené na 
zdravý životní styl a fyzioterapeutické aktivity. 

Pro více informací navštivte oficiální stránky nebo sledujte sociální sítě města či MSSS 
v Mostě – p. o. 
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